

十位致力于加密货币政策制定的国会议员

经历了美国立法者和加密货币行业前所未有的互动。Cointegraph编制了一份国会议员名单，他们明确了区块链和加密货币的官方立场和政策。并将塑造美国工业的未来。

名单中部分国会议员看好区块链，部分议员明确表示反对脸书's Libra或其他加密货币，但Cointelegraph认为，在2020年，

都值得关注。

Rep. Tom Emmer (R-MN)

众议员. 汤姆埃默 (R-MN)

作为金融科技任务组的资深成员，

，以及他在区块链核心小组和众议院金融服务委员会的职位，国会议员Emmer明确表示了他对鼓励全面监管加密货币的兴趣。

艾莫特别致力于制定关于加密货币税收的明确规则。。他的安全港法案旨在保护加密货币所有者免受美国国税局 (Internal Revenue Service) 的影响，因为他们未能正确报告他们在严重分叉的区块链拥有的资产。最近埃默和其他七名代表 (其中两人列在下面) 致信国税局局长，要求根据国税局10月份向加密货币持有者提供的指南，为纳税人澄清此类问题。

Rep. Warren Davidson (R-OH)

众议员. 沃伦戴维森 (R-OH)

Davidson代表是加密社区的重要盟友。

。他是今年4月重新推出的《通证分类法》(TokenTaxonomyAct)的两位创始人之一。这个法案来得正是时候。因为它最终确定的规则可能最终决定哪个监管机构将处理脸书的天秤座相关事务，其白皮书于6月发布。

戴维森除了建立通用证书的统一分类体系，还致力于建立通用证书的统一分类体系。

他也是金融科技任务组的成员，并在国会听证会上发表了关于区块链降低数据隐私泄露风险的自信的演讲。

Rep.DarrenSoto(D-FL)

众议员.达伦索托 (D-FL)

众议员索托与戴维森共同撰写并发起了《通证分类法》。今年1月，他还被任命为国会区块链核心小组的联合主席。在他的位置上，

他主张对大多数加密货币的监管应该由商品期货交易委员会负责，而不是要求更高的证券交易委员会。今年1月，他还提出了两项决议，试图审查虚拟货币市场的公平性和竞争性。

Soto对监控新兴技术表现出了更大的兴趣，并为经济带来了希望。在他加入区块链核心小组的同一个月，他提出了一项法案，以管理人工智能对劳动力的影响。

Rep.PaulGosar(R-AZ)

众议员.保罗戈萨尔 (R-AZ)

在12月19日提交2020年《加密货币法》讨论稿之前，

国会议员戈萨特与加密货币几乎没有明显的互动。所以，他的加盟有点出乎意料。

与旧的通用证书分类一样，Gossart的当前草案试图建立一种全面的方法来定义不同的数字资产。但是，这个法案提出了三个类别：加密商品、加密货币和加密证券。每个国家都将面临不同的监管计划。虽然这是戈萨特第一次加入这一领域的立法者行列，但这一举动让他成为2020年所有关注加密货币立法的人的利益目标。

。 [XY002]

Sen.CatherineCortezMasto(D-NV)

参议员.凯瑟琳.科特斯.马斯托(D-NV)

[XY001]如果这个名单上的人在众议院人数很多，

那'；这很公平。不仅众议院议员人数远多于参议员——人，目前为435比100，而且众议院议员每两年面临改选，而参议员为6年，这使得众议院成为两者更具活力的机构。因此技术上的改变通常会吸引更多众议院议员的注意，他们可以更积极地应对新问题，并且有更大的动机将自己与同事区分开来。

换句话说，参议员凯瑟琳科尔特斯马斯托是加密立法的著名人物。。她是《犯罪审查法案 (FINDTraffickingAct) 》的发起人，该提案要求美国总审计长对黑市和加密货币在毒品销售和人口贩运中的使用进行全面研究。目前，这项研究由参议院银行委员会负责。科尔特斯马斯托在参议院银行委员会有一个席位。从她在银行委员

会的职位来看，CortesMaasto在有关区块链事务的听证会上表现出了异常积极的态度。在2018年8月的一次听证会上，她说：“我相信，我们正处于区块链技术潜力新时代的前夕，而且我们能够不要浪费这个机会。”在7月份由加密货币专家参加的一次听证会上，她将这种态度扩大了一倍，她说：

“这是一个平台。它有能力改变这个国家的许多部门，从我们现在谈论的金融部门到能源部门，到医疗记录，到一切。我觉得这里面是有潜力的，而且不会消失。这是一个我们必须解决的问题，因为如果我们作为一个国家不在这项技术上领先。

中国或其他一些国家也会这样做。”

Rep.BradSherman(D-CA)

众议员.布拉德谢尔曼 (D-CA)

并非所有的国会议员都支持加密货币。参议员布拉德谢尔曼(BradSherman)和这份名单上的许多其他政客一样，是众议院金融服务委员会的成员，但他与众不同的是，他坚决反对加密货币。这使他成为一个值得关注的人物，特别是考虑到他作为投资者保护小组委员会主席的新职位。

今年5月，谢尔曼呼吁全面禁止加密货币。他说，

“我们在世界上的主导地位很大程度上源于美元是国际金融和交易的标准计量单位[.....]加密货币支持者鼓吹的目标是夺走我们的权力。”

脸书金融服务委员会举行的听证会；美国要求天秤座稳定货币的提议并没有让谢尔曼平静下来。的不满。谢尔曼在推特上说“马克扎克伯格请求添加寡头、毒贩、毒贩和恐怖分子为好友”，从而表现出他对所反对的加密货币的冷漠。

Rep.MaxineWaters(D-CA)

众议员.马克辛.瓦特斯(D-CA)

作为众议院金融服务委员会主席，

参议员马克辛沃特斯在金融界的立法过程中拥有广泛的权力。是她要求暂停Libra'这为那年夏天的听证会奠定了基础(一个是大卫马库斯，另一个是马克扎克伯格)。所有的听证会都是在沃特斯'的权威。

沃特斯主席因反对加密货币而闻名。鉴于她在国会的地位，她在加密货币社区似乎有点粗鲁。然而，尽管沃特斯'对天秤座的明显怀疑，然而，她仍然负责2019年美国出口金融机构法案等立法。沃特斯呼吁暂停Libra三天后，该法案提出探索区块链作为简化出口商的手段'并使她与这一领域的关系复杂化。

Sen.ToddYoung(R-IN)

参议员.托德杨 (R-IN)

参议员托德杨(ToddYoung)因其在2019年区块链促进法案中的工作而闻名。。在众议员多丽丝松井(DorisMatsui)的主持下，众议院能源和商业委员会也提出了类似的法案。但参议院版本的法案赢得了最新版本，原因有二。首先，参议院'美国对区块链的立法行动要少得多。其次，参议院对杨'并在立法日程中占有一席之地。在众议院，委员会仍在审议该法案。用它自己的话说，

《区块链促进法》的基本目标是“成立一个工作组向国会推荐区块链技术的概念”。对于这样一个工作组来说，理想的方式是简化今后关于这一主题的立法。在介绍该法案时，杨在推特上写道：

“区块链是现代加密货币的基石，可能对供应链管理、网络安全、人工智能、医疗等非金融行业产生巨大影响。我刚刚提出了一项法案，以确保美国在这项技术上处于领先地位。”

比尔福斯特是一位粒子物理学家和舞台灯光企业家。

可能是国会中唯一的区块链程序员，他总是将自己独特的技术专长带到加密货币立法的对话中。

此外，福斯特在国会区块链核心小组中占据一席之地，也是最近给国税局的信的另一位联署人。

他和国会议员France Hill一起给美联储写信，询问数字美元的前景。

Sen. Mike Crapo (R-ID)

参议员.迈克拉波 (R-ID)

尽管参议员Mike Crapo在起草监管加密货币的立法方面并不特别积极，但他今年被推到了聚光灯下，这主要是因为他担任了参议院银行委员会的主席。在今年夏天的区块链听证会上，拉波和排名第一的谢罗德布朗一起占据了中锋的位置。与布朗不同，他似乎投资支持美国在这一领域的积极行动。在7月份银行委员会召开的听证会上，区块链和加密技术的三位专家出席了听证会，拉波评论说：

“我希望美国在这项技术上保持领先地位，这项技术有着不可思议的潜力和不可思议的风险。”

拉波；在天秤座听证会后，他与大卫马库斯的谈话也反映了他对创新的关注

。脸书显然认为拉波；美国的支持是至关重要的。听证会后仅仅几周，这家社交媒体巨头就从Labo成为天秤座的说客。

。

Rep.SylviaGarcia

众议员.西尔维亚加西亚

这份榜单上的又一匹黑马。

众议员西尔维亚加西亚(SylviaGarcia)在密码学领域一直保持相当沉默，直到他起草了一份关于稳定货币管理的法案草案。该草案出现在马克扎克伯格；美国出席众议院金融服务委员会会议，后来在11月底提出。

虽然肯定不如戴维森；s和索托；s通用证书分类或Gossart；s美国加密货币法，加西亚；s《2019年证券管理稳定币法案》被列入熟悉的范畴，稳定货币的管理被列入证券交易委员会的权限。逻辑是管理这种稳定资产的公司可能会改变其构成，这意味着SEC可能需要加强对投资者的保护。加西亚法案缺乏全面性，但它在立法过程中可能会有一定的优势。。加西亚；s《证券法》无疑是2019年值得关注的法案。这一法案在广泛的数字资产中被观察到，其潜在的障碍很少，而且它显然与天秤座的命运有关(明确而紧迫的主题相关性)。